

ОГЛАВЛЕНИЕ

Радуйся!	5
Медведь	9
Скоро всё кончится.....	14
Мой друг Слава Щукин	21
На плечах	31
Сочинение ко Дню Победы	34
Об отце. О дяде Лёне. И о наших.....	39
Дверь	42
Когда Путин уйдёт	49
Говорите с ними!	53
Письмо к сыну	58
«Монополии на насилие больше нет»	62
22 Июня	70
Иди и смотри	74
Извращение.....	78
Зима.....	83
Ветра	85
Телевизионный эфир.....	93
Когда Путин уйдёт (продолжение).....	103
Памяти Екатерины Градовой.....	106
К 23-му февраля.....	108
Одно всё. Общее	110
Всё будет хо-ро-шо	113
Пролив партнёра	120
Случайно	134

РАДУЙСЯ!

РАДУЙСЯ, потому что Русских стало на ШЕСТЬ МИЛЛИОНОВ БОЛЬШЕ, а то и на все ДЕСЯТЬ.

РАДУЙСЯ, что исконно Русские земли после почти ста лет мытарств вернулись ДОМОЙ! И это только начало.

РАДУЙСЯ, потому что мы пережили самые, может быть, трудные и опасные времена для нашей Родины. Эти девяностые. И эти все 30 лет.

РАДУЙСЯ, потому что ты помнишь Великую страну, которой больше нет.

РАДУЙСЯ, потому что ты видишь новую, рождающуюся на твоих глазах, Великую страну.

РАДУЙСЯ, потому что это всё та же страна. Это всё та же твоя Родина.

РАДУЙСЯ, что закончились времена неопределённости, растерянности, ползучего и липкого предательства.

РАДУЙСЯ, что ты больше не должен смотреть, как остатки твоей некогда Великой страны, твоей земли, раздирают на куски, как шакалы, местечковые князьки, объявившие себя правителями и историческими деятелями.

РАДУЙСЯ, что твоя страна больше не вынуждена унижаться и чего-то просить.

РАДУЙСЯ, что больше не могут заходить в неё иноземные «учителя», как к себе домой.

РАДУЙСЯ, что, наконец, сбежала отсюда вся эта сволочь, считавшая себя элитой.

РАДУЙСЯ, что страна твоя больше никому ничего не должна.

РАДУЙСЯ, что она снова стала способна на такие великие стройки, преобразования и свершения.

РАДУЙСЯ, что ты можешь гордиться, что ты Русский,
так же, как мог когда-то гордиться тем, что ты Советский.
РАДУЙСЯ, что ты дожил до этого времени.

Что всё это уже начинается и есть.

А ты ещё жив.

И видишь всё это.

РАДУЙСЯ, что дети твои и внуки будут, всё-таки будут,
жить по-человечески.

Так, как ты всегда хотел.

РАДУЙСЯ, что ты поумнел после всех чудовищных
обманов, свалившихся на тебя один за другим, и наконец
смог извергнуть из своих глубин человека, который
изменил всё и спас всё!

РАДУЙСЯ, что это ты его выбрал! Ты его поддержал
и продолжаешь поддерживать!

РАДУЙСЯ, что на самом деле это ты всё изменил.

Что хватило у тебя ума и терпения.

Пусть и через ошибки и страдания!

РАДУЙСЯ, что это ты!

И что ты – Русский!

РАДУЙСЯ тому, что Родина возвращает себе своё! Свою
землю!

Нашу!

РАДУЙСЯ, что она побеждает!

РАДУЙСЯ, что освобождён Мариуполь!

РАДУЙСЯ, что в этот раз, на этом витке истории, Россия
оборвала этот порочный, губительный для себя круг,
эту извечную судьбу, Рок, когда принимала каждый раз
смертельный, проникающий удар до самого сердца, до
Москвы, и теряла генофонд своего народа, умытаясь
кровью. Радуйся, что всё изменилось. И судьба изменена.
И Рок не властен. Что в этот раз она ударила первой, не
дожидаясь истребления своего народа, как это было всегда.

РАДУЙСЯ всем нашим победам! И большим,
и маленьким!
РАДУЙСЯ победам наших воинов!
РАДУЙСЯ, что есть такие люди в твоём народе!
И их большинство!
И ты один из них!
Радуйся.
РАДУЙСЯ, что весь мир возненавидел тебя!
РАДУЙСЯ, потому что твой Бог, который всегда был
с тобой, так и сказал:
«Если мир вас ненавидит, знайте, что Меня прежде вас
возненавидел»
РАДУЙСЯ, потому что Родина твоя не начинает войн, она
их заканчивает!
РАДУЙСЯ тому, что сказано об этом: «Блаженны
миротворцы, яко тии сынове Божии нарекутся».
РАДУЙСЯ, что ты остался верен себе и своим предкам.
РАДУЙСЯ, что Абсолютное зло восстало против тебя!
И значит ты на правильной стороне.
Радуйся...
Потому, что ты это заслужил.

27.05.2022 – 30.09.2022



Эти тексты были написаны в разное время, при разных обстоятельствах и по разным поводам.

Поэтому их довольно трудно было собрать во что-то единое. В одно целое.

Разные они и по стилю, и по языку, и по настроению, и по структуре. Да и по жанрам тоже.

Но есть нечто общее.

Общее для всех нас.

Это – время.

И, конечно, ключевым во всех них является дата.

Дата, когда они были написаны.

Иногда она говорит о содержании больше, чем сам текст.

И хотя они не выстроены хронологически, я попытался.

Попытался высказаться.

Высказаться о времени и о временах, в котором и в которых, довелось жить.

Жить всем нам.

Не скрою, что тексты эти «опробованы» на довольно большом количестве читателей. И я надеюсь, что они нужны не только тем, кто их уже прочёл не один раз, но и тем, кто их прочтёт впервые.

По крайней мере, здесь есть возможность выбирать, что читать и перечитывать, а что нет.

В отличие от времени.

От времён.

Которые, как известно, не выбирают.

Не выбирают для того, чтобы в них жить.



МЕДВЕДЬ

РУССКИЙ ЧЕЛОВЕК ЖДЁТ.

Русский человек – ждёт...

Он молчит.

Он просто смотрит. И вспоминает.

Боль в душе его уже почти утихла.

Боль бесконечных войн.

Боль тревог.

Он больше не способен на безумие гражданской войны.

Он помнит этот грех.

Он всегда знал, что это – грех.

Он не хотел этого.

Его заставили.

Заставили, убедив, что он плохой.

Что живёт он не так.

Что всегда был не такой.

Что именно он сам во всем виноват.

Это было так свойственно ему – обвинить во всём себя.

И только себя.

Но сейчас боль эта утихла.

Он осознал, что виноват не больше, чем другие,
и примирился с собой.

Даже когда на него нападали и причиняли невероятную
боль, он отчасти и себя считал виноватым.

Он не раз ставил их на место.

Он жалел о том, что приходилось делать.

Он жалел и их.